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ВИКОРИСТАННЯ ТРИВИМІРНОЇ ГРАФІКИ ДЛЯ ПІДБОРУ УСТІЛОК 

Романюк О.Н., Романюк О.В., Чехместрук Р.Ю., Стахов О.Я. 

Вінницький національний технічний університет, м. Вінниця 

 

Використання тривимірної графіки для підбору устілок забезпечує 

виготовлення індивідуально виготовлених або спеціалізованих устілок. 

Тривимірні моделі стопи можуть допомогти показати її складну структуру та 

врахувати різноманітні фактори, такі як довжина, ширина, висота дуги та місце 

деформацій. Програмне забезпечення для тривимірної графіки може дозволити 

віртуально моделювати рухи стопи, враховуючи різні ситуації, наприклад, 

ходьбу, біг або стояння, що дозволяє оцінити комфортність та ефективність 

устілок під час різних активностей. Зберігаючи тривимірні моделі стопи, можна 

відстежувати зміни в часі та визначати ефективність устілок, виконуючи заміри 

до та після використання. Клієнти можуть віртуально приміряти та випробувати 

різні дизайни та матеріали устілок, перш ніж прийняти рішення щодо покупки. 

Візуалізація динаміки тиску на ступню під час різних рухів може допомогти 

визначити зони великого навантаження та відповідно розробити устілки з 

підтримкою цих зон. Тривимірні симуляції можуть використовуватися для 

випробування нових конструкцій та матеріалів устілок в різних умовах, таких як 

різні типи поверхні або ступені навантаження. Використання сканерів для 

підбору устілок сприяє попередженню та лікуванню різних захворювань стопи, 

таких як плоскостопість або подагра.  

На ринку існує кілька компаній, які виробляють сканери для аналізу стопи 

та підбору устілок. Footscan - це система, яка використовує стелометрію, що 

дозволяє вимірювати тиск та розподіл навантаження на поверхні стопи. Фірма 

Tekscan виробляє сканери для вимірювання тиску, які можуть бути використані 

для аналізу біомеханіки ходьби та стоячого положення. Ці дані можуть бути 

використані для розробки індивідуально підібраних устілок. PPS виробляє 

системи для аналізу тиску та розподілу навантаження на поверхні стопи. Їх 

технології використовуються в медичних установах, спортивних лабораторіях та 

виробництві взуття для підбору індивідуально підібраних устілок. 

Устілки можуть виготовлятися з різних матеріалів залежно від потреб 

користувача і функціональних вимог. Пінополіуретан часто використовуються 

для амортизації та забезпечення комфорту. Вони легкі, гнучкі і можуть бути 

використані для різних типів активностей. Силіконові устілки добре 

адаптуються до форми ноги і надають хорошу амортизацію. Вони часто 

використовуються для підтримки під час ходьби та для полегшення болю при 

проблемах з дугами стоп. Гелеві вставки використовують гелевий матеріал для 

забезпечення додаткової амортизації та комфорту в тих зонах, де потрібна 

додаткова підтримка. Деякі устілки можуть бути виготовлені з комбінації різних 

матеріалів, щоб надати специфічні властивості, наприклад, комбінація 

жорсткого пластику і м'якої піни для підтримки і комфорту.  


